

Итоги работы школы молодого воспитателя за первое полугодие 2024 года

Уважаемые коллеги, добрый день. Хочу представить вам итоги работы районной группы «Школа молодого воспитателя» за первой полугодие 2024-2025 учебного года. На сегодняшний день в школе обучается 25 молодых педагогов из 13 детских садов района. Это 20 воспитателей, 2 музыкальных руководителя, 1 логопе, 1 физинструктор и 1 педагог-психолог. За прошедший период было проведено три обучающих занятия. 20 сентября на базе ЦВР состоялось наша первая встреча. На ней педагоги пообщались с Председателем Неклиновской Районной Организации Общероссийского Профсоюза Образования В.Н.Ефименко, которая рассказала о деятельности профсоюза работников образования, о правах и обязанностях педагогов, о льготах, которыми они имеют право воспользоваться, вручила буклеты и памятки с полезными советами для новичков в профессии. Молодые педагоги прослушали лекцию «Организация педагогической диагностики в соответствии с ФОП ДОО» и совместно с руководителем ШМВ проработали представленный материал, учились как его применять на практике. Так же в работе школы, принял участие педагог-наставник: Варшавская Екатерина Сергеевна учитель-логопед детского сада «Золотой ключик» с.Покровское, она провела для молодых педагогов консультацию: «Искусство говорить». Екатерина Сергеевна особо отметила, что умение говорить правильно и красиво – это важный навык, которым обязательно нужно овладеть, так как речь является орудием труда любого педагога и что речь воспитателя для ребёнка является образцом. Учителем-логопедом было предложено работать над техникой и содержанием речи, а также постановкой дыхания. В завершении заседания школы молодого воспитателя была проведена церемония торжественного посвящения в профессию. Второе занятие школы молодого воспитателя прошло 25 октября в формате онлайн встречи на платформе ВКзвонки. С консультацией «Использование здоровьесберегающих технологий в работе воспитателя ДОО» выступил педагог-наставник воспитатель детского сада «Светлячок» с.Новоприморка Петенкова Людмила Дмитриевна. Она подробно рассказала коллегам о том, что такое здоровьесбережение и как применять эту технологию в работе воспитателя. 29 ноября на базе ЦВР состоялось третье заседание школы молодого воспитателя, на которой руководителем районного МО педагогов-психологов Оксаной Александровной Дегтяревой и Юлией Николаевной Нецадимовой педагогом-психологом детского сада «Солнышко с.Новобессергеновка был проведен семинар-практикум «Психологические приемы организации дисциплины в старших группах детского сада для осуществления образовательной деятельности». Педагоги-наставники рассказали молодым коллегам о возрастных особенностях дошкольников, их базовых потребностях и индивидуальных особенностях развития. Совместно с молодыми воспитателями рассмотрели методы и приемы поддержания дисциплины в процессе образовательной деятельности в детском саду.

Оксаной Александровной были проведены с педагогами игры на сплочение детей и умение взаимодействовать с ними.

Работа школы ведется по намеченному плану, который был составлен с учетом пожеланий молодых коллег. Выполняются все поставленные задачи.

Следующее заседание состоится в январе 2025 года. Пройдет оно в формате онлайн. Спасибо большое за внимание.